



Алимбай Матякубов

"От кого ж мы всё-таки произошли"

Критика книги Э.Мулдашева "От кого мы
произошли"

NOVA TOTIUS
TERRARUM
ORBIS

TABULA
EX OFFICINA G. A. SCHAGEN
AMSTELÆDAMI

Алимбай Казакбаевич Матякубов
От кого ж мы всё-таки
произошли, или Критика
книги Эрнста Мулдашева
«От кого мы произошли?»»

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=65950887
SelfPub; 2022*

Аннотация

Я неоднократно слышал от своих друзей о сенсационных открытиях русского ученого Мулдашева Э.Р. и восторгался тем, что наука, наконец, заинтересовалась той областью человеческой жизни, которой занимались религия и оккультизм. Ура! Слава русским учёным! Давно пора приоткрыть завесу тайны, которой не существует, ибо всё лежит на поверхности, а люди, как слепые котята, не видят её. До сих пор человечество тщетно пытается ответить на вопросы: Как устроен мир? Есть ли Бог? Как возникла жизнь? Есть ли жизнь после смерти? Цель жизни человеческой? Что вообще представляет собою человек?.. И то, что современная наука вплотную придвинулась к поиску ответов на данные вопросы – большой плюс! Прочитав же книгу «От кого мы произошли?», я был мягко говоря шокирован тем, как автор легко вводит людей в заблуждения. Получается, можно писать

любому человеку на любую тему и представлять это научным шедевром.

Алимбай Матякубов

От кого ж мы всё-таки произошли, или Критика книги Эрнста Мулдашева «От кого мы произошли?»

Критика книги Эрнста Мулдашева «От кого мы
произошли?»

(Открытое письмо)

Здравствуйте, уважаемый Эрнст Мулдашев!

Обращается к Вам капитан 2 ранга запаса Алимбай Матякубов. Поводом для обращения послужила Ваша книга «От кого мы произошли?», издательства Москва «ОЛМА-ПРЕСС», 2002 г. (Первое письмо было отправлено Вам по почте в 2004 году и видимо не дошло до адресата, т.к. ответ не получил. Затем я выложил его на личном сайте, увы создатели платформы сайта реши заработать и сайт закрыли. Повторная попытка)

Я неоднократно слышал от своих друзей о сенсационных открытиях русского ученого Мулдашева Э.Р. и восторгался тем, что наука, наконец, заинтересовалась той областью

человеческой жизни, которой занимались религия и оккультизм. Ура! Слава русским учёным! Давно пора приоткрыть завесу тайны, которой не существует, ибо всё лежит на поверхности, а люди, как слепые котята, не видят её.

До сих пор человечество тщетно пытается ответить на вопросы: Как устроен мир?; Есть ли Бог?; Как возникла жизнь?; Есть ли жизнь после смерти?; Цель жизни человеческой?; Что вообще представляет собою человек? ... И то, что современная наука вплотную придвинулась к поиску ответов на данные вопросы – большой плюс! Я полностью одобряю все Ваши изыскания и особенно то, что Вы стали отражать полученные знания в книгах, так нужных большинству человечества.

И вот, наконец, ко мне попала Ваша книга. И что же я вижу? Материалист, воспитанный «...на пропаганде атеизма...» (Предисловие автора), с материалистической точки зрения пытается ответить на сложнейшие вопросы бытия. Опора на логику, которую Вы называете «королевой всех наук» (Предисловие автора) привела Вас к «Сенсационным открытиям!». Как мне помнится, из учебных программ ВУЗов, что философия была наукой всех наук. А мировая история свидетельствует, что большинство открытий, мирового значения, было сделано вопреки логике, а не благодаря ей. В мировых открытиях больше участвует интуиция. Например, радио изобрели одновременно Попов и Маркони, основную часть «Периодической системы химических эле-

ментов» Менделеев увидел во сне, и т.д.

Ваши книги читает многочисленная масса людей, Вы для них непререкаемый авторитет, и, извините меня, не позволительно Вам, опираясь на логику, печатать научные ляпсусы, на которых я остановлюсь ниже. Но, сначала, коротко о себе.

Я коммунист по духу, в прошлом, в настоящем и в будущем. Для меня Великими коммунистами были: Орфей, Рама, Кришна, Будда, Христос, Магомед, Платон, Пифагор, Конфуций, Лао-Цзы и другие. Ибо они первыми начали проповедовать идеи коммуной жизни. Они первыми дали нравственные заповеди, позаимствованные большевиками и переделанные в «Моральный кодекс строителя коммунизма». Уклад жизни, установленный Сергием Радонежским в своей обители, был коммунистическим. По началу многие иноки возроптали, ведь они привыкли – каждый занимается своим бытом самостоятельно, а Отец Сергий объединил и распределил труд. Потом все привыкли, и храм по сей день стоит.

Я изучал религию, науку и искусство, т.е. всё то, что давало мне малую толику знаний о человеке и его происхождении. Начиная с 1993 г. я стал читать лекции на духовные темы личному составу срочной службы, мичманам и офицерам боевых кораблей эскадры. Ездил на различные семинары. С 1996 г. публиковал свои статьи в газетах. Вот только, слушающих много, да, слышащих мало. В 2000 г. пробовал написать книгу «О расширении сознания», но служба и об-

ественная работа забирают много времени.

По роду службы и общественной деятельности, мне постоянно приходится общаться с людьми, обучать и воспитывать подопечных. И хочу сказать, что на флот приходит молодежь с отвратительным мировоззрением, которое закладывается в нашем обществе: в семье, в садике, в школе, и в других государственных структурах. Достаточно небольшого опыта работы с людьми, чтобы убедиться в том, как измененное мировоззрение у человека, меняет всю его жизнь. Дав человечеству высоконравственные идеи, подкрепленные открытиями науки, мы изменим жизнь на Земле в лучшую сторону. В этом я вижу и Вашу работу. И потому я не могу мириться с опечатками, допущенными Вами в книге. Был случай, когда я пытался указать на Ваши ошибки своим знакомым. В ответ, я узнал о себе много нового, меня смешали с грязью за то, что я посягнул на высокий авторитет Мулдашева Э.Р. «Кто ты такой, чтобы критиковать Мулдашева? – спросили меня – «Ты всегда выступал против осуждения других, а сам осуждаешь. Скажи ему в лицо всё, что ты о нём думаешь». Вот я и рискнул написать Вам письмо.

И так, пойдем по порядку прочтения книги:

Гл.1. Почему мы смотрим друг другу в глаза?

На стр.11 Вы пишете: «Отсюда я сделал вывод, что мы смотрим друг другу в глаза для того, чтобы наблюдать за изменениями геометрических параметров окологлазной области лица». Так мог сказать только ярый материалист. Опро-

вергнута народная мудрость: «Глаза – зеркало души!». Правда, на стр.17 Вы пишете: «Конечно, может быть, смотря друг другу в глаза, мы получаем также информацию телепатического характера». «Может быть» – это не научный термин. Вы бы, прежде, проверили Ваше предположение, а уж затем делали свои умозаключения. Я полностью не согласен с Вами по поводу «геометрии глаз», а вот телепатия существует, и я имел честь видеть это. Вы когда-либо задумывались над тем, почему на картине Н.К.Рериха «Мать Мира» изображена с покрытыми вуалью глазами, почему на большинстве фотографий Н.К.Рерих смотрит вниз? Вы, наверное, слышали, как в народе говорят: «У него светятся глаза». Вы сами пишете на стр.94: «... глаза заблестели, излучая тепло и доброту...». Глаза излучают свет в невидимом спектре, и именно этот свет и пытается человек увидеть у другого человека, ибо через глаза душа излучает свое состояние; эмоции, чувства и даже мысли. Правда, есть люди, которые, не глядя в глаза, чувствуют эмоциональное состояние другого человека. Два русских ученых А.Е.Акимов и Г.И.Шипов открыли наличие торсионных полей. Прочитайте их труды, и Вы найдете ответы на многие, волнующие Вас вопросы.

Гл.2 «Среднестатистические глаза». Пути миграции человечества по земному шару.

В других местах книги Вы ссылаетесь на авторитет Е.П.Блаватской. Почему же во второй главе нет ссылки на её труды? Вы ведь допустили ряд ошибок. При составлении сред-

нестатистических глаз Вы приплюсовали к пятой арийской расе глаза третьей и четвертой рас человечества. Ведь Австралия и острова Океании – это остатки материка, принадлежавшего Лемурийской расе, а не «легендарной Атлантиде...», как пишете Вы на стр.39. Южная Америка и частично Африка населялись атлантами. Вы изначально допустили ошибку на стр.48: «вся человеческая цивилизация называется арийской». Смешав различные расы, Вы ввели путаницу в расселение человечества по Земле. Ведь, первыми были в физических телах лемурийцы, затем атланты и уж теперь арийцы. Однако, ляпсус. Кстати, генетики проделали то же самое, что и Вы но с генами и пришли к выводу, что человечество расселилось по Земле из Африки (телевизионная передача «Очевидное – невероятное», 2003г.). А Вы пишете на стр.49 «человечество возникло ... от генов одной праматери и одного праотца. Возникнув на Тибете...».

И кто дал Вам право заявлять на стр.49, что «...развитость северной расы выше, чем славяне в настоящий момент истории»? Славяне – это пятая подраса пятой арийской расы, точно так же, как северные народности Европы и Америки. Индусы – это четвертая подраса пятой арийской расы. А аборигены Полинезийских островов – это недобитые Природой остатки, когда-то великой третьей лемурийской расы. Природа поставила крест на этой расе, которая отжила своё и даже попытки смешения рас (пятой и третьей) заканчивались неудачей – у таких семей не рождались дети.

На той же странице Вы пишете: «степень развитости разных рас зависит... от сложившихся обстоятельств по выдвиганию умных, добрых и инициативных лидеров, которые способны направить свой народ по пути прогресса». Позвольте, но на Аравийском полуострове рождались, жили и трудились Моисей, Давид, Соломон, Христос, Магомед и др. Из Ваших постулатов и, пользуясь логикой, выходит, что арабы и евреи самые прогрессивные. Почему северная раса выше? Может потому, что технический прогресс выше? Не по тем критериям Вы определяете развитость расы! Технический прогресс привёл человечество к изобретению ядерной бомбы. Только наличие высоких духовно-нравственных качеств может свидетельствовать о развитости расы. Именно деградирующее в духовном плане общество и приводит к одичанию и регрессу.

В следующих главах Вы пишете о путешествии по Индии и Непалу в поисках ответов на волнующие Вас вопросы. Но, Вам сразу сказали, что Е.П. Блаватская дала ответы на многие вопросы. Кстати, не только Индия, но весь буддийский мир чтит Е.П. Блаватскую за то, что она, в противовес христианским миссионерам, вернула им их исконную религию. Вы совершаете трансгималайскую экспедицию, которую до Вас совершил Н.К.Рерих. Воистину, открываете Америку и «изобретаете велосипед». В путешествии Вы обращаетесь с вопросами к тем, кто не смог продемонстрировать свои достижения в духовной области. Лично я всегда брал за прави-

ло, сначала узнать всё об авторе и что он может предложить, а уж затем верить его авторитету. Ибо есть книги – первоисточники, написанные под диктовку Махатм, а есть книги – второисточники, это то, что автор переварил сам от прочтения первоисточников и опубликовал. Есть знания, а есть проинформированность (интеллект). Знания основываются на личном опыте. Как сказали сами Махатмы (А.П. Синнет «Письма Махатм»): «Все наши знания получены Нами эмпирическим путем» (методом проб и ошибок). Знаю, значить применяю! Я проинформирован, что Земля круглая, но я не летал в физическом теле в космос и не видел этого. Мне приходится брать на веру утверждения ученых и космонавтов. Знания бывают абсолютные и относительные. Абсолютные знания – существуют вечно, а относительные меняются в ходе научно-технического прогресса. Сегодня люди знают, что такое телевизор, а сто лет назад не знали, точно так же в будущем новые технологии вытеснят телевизор из обихода, и люди не будут знать, что это такое. Думаю, что было бы гораздо лучше, если бы Вы направили свои усилия на поиски Абсолютной Истины.

Если уж решили узнать о сомати (стр.131), то найдите человека, который продемонстрирует это состояние, а Вы его изучите. Е.П. Блаватская в книге «Из пещер и дебрей Индостана» пишет о том, как ей показали людей, находящихся в таком состоянии. Кстати, в «Теософском словаре» она дает определение самадхи (стр.347) и я полностью с нею со-

гласен. Любой продвинутый в духовном плане человек стремится достичь состояния самадхи (мне больше нравится, как сказала Е.П.Б.). Но это он делает не ради сохранения генофонда, человеческое тело из праха создано и в прах обратится, а ради овладения своим Духом, своим «Высшим Я». Ибо физическое тело построено благодаря астральному клише (матрице). Лунные боги (Питрисы) оставили третьей расе человечества астральные двойники, благодаря которым человек получил свое физическое тело. Значит, не тело надо спасать, а душу. Библия гласит – бойся не того, кто убивает тело, а того, кто убивает душу. Из астральной матрицы можно воссоздать любой материальный предмет, в т.ч. человека. Спрашивается: «О каком генофонде Вы пишете?» Кроме того, следующая нам на смену шестая раса вообще освободится от физического тела и будет существовать в тонкоматериальном теле, которое впервые продемонстрировал своим ученика после распятия Иисус Христос две тысячи лет назад.

На стр.110 читаю: «Глубинные религиозные знания являются секретными». Позвольте, но в Природе секретов нет. Всё лежит на поверхности. Просто, без духовного совершенствования Вам не получить доступ к «религиозным знаниям» и тем более не усвоить эти знания.

На стр.131 узнаю: «При смерти через три дня уходит эфирное тело». Видимо, Вы не читали Е.П.Б.. Куда это уходит эфирное тело? Ведь любое материальное вещество насы-

щено эфиром, в т.ч. и труп человека. Только после полного разложения тела, эфир покидает его и то, атомы и молекулы праха продолжают содержать в себе эфир. Эфир или Прана – это жизнь. Всё во Вселенной насыщено эфиром. Значит – всё вокруг живое.

На стр.140 читаю: «Каждая раса возникла от предыдущей». А на стр.141 пишете, что вторая раса «появилась на земле взамен первой». Не от предыдущей, а на заходе одной расы нарождается новая. И в ходе природных катаклизмов погибала старая раса, а уцелевшие ее остатки деградировали до уровня пигмеев. В то же время новая раса сохранялась и развивалась далее, т.к. ей изначально был дан мощный духовный толчок. Точно так же и сейчас на Земле на смену пятой подрасе пятой расы нарождаются дети шестой подрасы и даже – шестой расы. Их легко заметить по тем духовным способностям, которыми они наделены от рождения.

Откуда у Вас такие данные о человеческих расах (стр.141). Ужас! Особенно описание третьей расы. Назовите источник этих данных.

Парадокс на стр.142 «Потомки поздних лемурийцев..., аборигены Австралии...». Вы бы определились, чей это материк, а то на стр.39 Вы его отдали атлантам.

Ну, если быть более точным, то функции «третьего глаза» исчезли не в пятой расе, как пишете Вы на стр.142, а в четвертой, когда атланты стали использовать свои духовные знания в эгоистических целях. Как в физическом развитии

есть различие: одни более сильные физически, другие менее, так и в духовном. Так вот, атланты, в гордыне своей, заявили, что они сами, как боги и стали строить «Вавилонскую башню» (пытаться покорить космос и понести туда своё эгоизм). Более сильные в биоэнергетическом плане стали подчинять более слабых, т.е. стали творить то, что сейчас называется черной магией. Вот почему иногда атлантов называют черной расой (не по цвету кожи). В это время «Одиссей», представитель пятой расы, и выколол циклопу глаз (Природа закрыла духовное видение «третьего глаза»). Атланты потеряли свои духовные способности, огромный материк затонул, остались маленькие острова. Спасаясь бегством от потопа, они перебирались с острова на остров, потеряли свои орудия. Появилось многоязычие на Земле. А в это время на новом материке тихо развивалась новая раса. Помните библейскую легенду о Вавилоне? Бог послал среди людей различные языки, чтобы люди не строили путь к Нему. Лучше пусть люди вообще ничего не знают, нежели будут использовать духовные знания во зло другим и, тем более, стремиться завоевать иные миры. Пока человечество не усовершенствуется в духовно-нравственном плане, нельзя ему доверять то, что в считанные секунды может уничтожить его. Вы ведь не дадите папуасам атомную бомбу или малышам кинжал – себя покалечат и других. Радуйтесь, что человек совершит меньше зла, пока не знает своих способностей.

На стр.157 Вы поражаете своею простотою: «Мне кажет-

ся, наиболее удачным вариант религии является католическая религия». Позвольте, но история свидетельствует, что это самая кровавая религия, в настоящий момент вытесненная исламом. Ближе всех к истине Буддизм. Христос учил Любви к ближнему, а не кровавым крестовым походам и сжиганию на кострах всех инакомыслящих. Кстати, Е.П. Блаватская христианской церковью предана анафеме за распространение «сатанинских идей» и за то, что помешала нищим народам Индии вместо Буддизма принять, навязываемое миссионерами, христианство.

Ваши рассуждения на стр.169 о Гаутаме Будде не верны. Будда не землянин, а посланник других миров. Такими, как Будда, всё человечество будет в шестом планетном круге, а мы пока находимся в четвертом круге. Нам ещё расти и расти!

На стр.177 Вы сами подтверждаете то, что наша арийская раса произошла из Египта.

На Ваш вопрос на стр.179: «Как же он выйдет оттуда (из пещеры заваленной камнем), когда «оживет»? В Библии указано, как Христос продемонстрировал свои способности. Он быстро «умер» на кресте, чем удивил стражников. Когда Его положили в пещеру и завалили большим камнем, то Он не только «оживил свое тело», но отодвинул камень в сторону и вышел. Кстати, плащаница (ткань, которой укрывали Христа) под воздействием мощных энергий сохранила отпечаток тела Христа, а мощность излучения была такой большой, что

изменила молекулярную структуру ткани. Вот почему ученые не смогли определить точный возраст плащаницы.

На стр.219 Вы спрашиваете: «Можно ли верить Посвященным?» Для это, сначала, необходимо определить, кто такие Посвященные. Посвященный (см. Теософский словарь) – человек получивший духовные знания от Махатмы. Настоящий Посвященный: во-первых, сам обладает достаточным багажом знаний; во-вторых, может подключаться к ноосфере (базе данных человеческого существования) и считывать оттуда любую информацию; в-третьих, он держит в чистоте свое тело и Учитель в духе своём может войти в тело челы и через него сообщить информацию, устно или письменно. Е.П. Блаватская, по свидетельству полковника Олькота, писала Тайную Доктрину, пользуясь всеми тремя способами.

На стр.220 Вы сами подтверждаете то, что материализация возможна (феномен Сай Баба). Еще раз спрашиваю: «Зачем тогда генофонд нужен?» Кажется в газете «Аргументы и Факты» сообщали информацию о том, как русские ученые изучали гены человека. Они выяснили, что в генах заложено только 10% полезной информации о будущем субъекте, а остальные 90%, по мнению ученых, были шлаком. Некоторые ученые усомнились в этом и, опираясь на принцип – в Природе нет ничего лишнего, провели эксперимент. Они заэкранировали эмбрион лягушки от внешней среды и к положенному сроку посмотрели результат. Родился монстр, но не лягушка. Вывод: остальные 90% – это энергоинформа-

ционный источник связи с окружающей средой. Любой поступок человека записывается в Акаше, что собирается в общий банк данных о человечестве – это и есть Генофонд человечества. При рождении эмбрион ребенка получает 10 % информации от родителей, а 90% информации от окружающего его мира, начиная с семьи и заканчивая общим банком данных всего мира. Меняется окружающая среда, меняется и сам человек. Пожалуйста, пример: женщина, влюбленная в соседа, но не вступавшая с ним в интимные отношения, может родить ребенка похожего на соседа, ибо любовь позволяет устанавливать невидимую связь с другим объектом и получать с него информацию. Кстати, наши предки прятали беременных женщин от плохой информации и от «дурного глаза».

На вопрос (стр.222): «Что первично: идея или материя?» Вы ответили неубедительно. Русский физик Г.И. Шипов с научной точки зрения доказывает первичность сознания. А моё личное мнение, что Абсолют или Вселенная состоит из двух вечных субстанций – Энергии (Духа) и Материи (вспомните восточный символ Дао, где две капли перетекают одна в другую), а их совместное движение и порождает Жизнь.

Во многих местах книги, в т.ч. на стр.225, Вы изобразили лемурийцев двухликими и четырехрукими. Укажите, пожалуйста, где Вы взяли такие данные?

На стр.228 пишете: «Летательные аппараты приводились

в движение силой мантр». Торсионный генератор и сила воли человека – вот движитель НЛО. Учёные, открывшие торсионные поля, близко подошли к этому вопросу. Подробности упускаю.

На стр.236 Вы указываете: «Грех и катаклизм погубили Атлантиду». В первую очередь грех, а от него и произошёл катаклизм. Грех – это нарушение Космического закона Равновесия. Человечество не знает этого Закона и нарушает его. Невежество – причина всех бед на Земле. Природа постоянно стремится восстановить нарушенное, человечеством, равновесие. Атланты в своих деяниях нарушили равновесие Земли. И когда критическая масса нарушений достигла предела, произошел катаклизм. Катаклизмы сами по себе не возникают, всегда есть виновник произошедшего. Русские ученые (например, Дмитриев А.Н.) уже доказали, что человек влияет на сейсмическую активность Земли. Электромагнитная составляющая сейсмической активности Земли от 0,01 до 440 Гц. А человек излучает волны в диапазоне от 0,4 до 60 Гц. Массовые волнения людей, войны, революции, бунты и пр. вызывают землетрясения! Сами раскачиваем лодку, в которой плывём.

На стр.239 читаю: «Люди стали управляться «божественными царями»». Если быть более точным, то Лемурийская раса первой получила право управляться «Божественными царями». Е.П. Блаватская в «Тайной доктрине» все аккуратно расписала. Человеческие монады получили от Пит-

рисов (лунных богов) астральные двойники, что дало возможность развиваться в физическом плане. Питрисы обратились к Асурам (солнечным богам): «Мы создали человека по образу и подобию своему, теперь Ваш черед дать ему сознание». Асуры «посчитали», что человек еще не готов стать сознательным и затормозили процесс зажжения искорки сознания. Люди, получив физические тела, но, не обладая сознанием, совершили первородный грех: вступили в половые связи с животными. Результатом чего стало появление «снежного человека», прародителя нынешних обезьян. Увидев результат своего непослушания, Асуры вынуждены были «пасть на Землю», т.е. не только дать человеку сознание, но и воплощаться на Земле для исправления, совершенного неразумными людьми греха. Вот почему Иисус Христос сказал, что возьмёт на себя все грехи человеческие, кроме первородного. В Лемурийской расе на Земле жили три типа людей: 1. «Божественные цари» – Великие иерархи, которые учили людей многим наукам; 2. Обычные люди – монады, находящиеся на стадии развития интеллекта; 3. Обезьяноподобные люди, не планируемые Природой – первородный грех человечества. Все то, что сейчас находят на Земле в виде необычного (пирамиды, статуи на о. Пасхи и др.), это остатки той великой мудрости, которой учили нас «Божественные цари». Первая попытка отказаться от божественного правления произошла в конце Лемурийской расы. А в расе Атлантов достигла апогея. Чем все это кончилось –

Вы знаете. Но арийскую расу «Они» не оставили без присмотра и периодически воплощались среди людей в виде царей и пророков: Моисей, Соломон, Акбар, король Артур, и др.

Вара, о которой Вы пишете на стр.305, – это НИИ Махатм. Еще одна посвященная Е.И. Рерих описывает, как свидетельница, что там есть множество лабораторий, там даже есть музей истории человечества. Шамбала – это духовная обитель Хранителей расы человеческой. Они не земляне, а посланники других миров. Свой путь человеческого воплощения они прошли на других планетах, и полностью знают, что и как нужно делать, чтобы кратчайшим способом пойти по пути эволюции. У них нет необходимости воплощаться на Земле, но они это делают ради спасения всего человечества. Когда Князь мира сего Люцифер (один из лунных богов) в гордыне своей стал тормозить эволюционное развитие Планеты и толкать землян на преступления, ибо боялся потерять власть над миром, в который он столько вложил своих сил, тогда и пришли многие посланники. Жертвуя своим развитием в своём мире, они прибыли к нам – неразумным младшим братьям и сестрам, – чтобы помочь. Представьте себе, что Вы, испытывая любовь к людям, бросите свою научную карьеру и поедете жить к каннибалам, чтобы научить их не есть друг друга.

Заявление российского религиозного деятеля: «...наша цивилизация – это слепая ветвь, это неудача антропогене-

за...» на стр.306 – смелое заявление, критикующее Космических Иерархов, создавших пятую расу людей. Я думаю, что не нам, козьявкам, судить о мудрости Природы. Тем более заявление, что наша цивилизация должна погибнуть как неудачная (стр.307) – ничем не отличается от той чернухи, которую постоянно показывают в СМИ.

По словам Е.И. Рерих – все календари египетских иерофантов заканчивались 1936 г. (если перевести на наше летоисчисление), а дальше люди должны были определить свое будущее. Это был пик Армагеддона, великой битвы за спасение человечества. На Земле это выразилось во множестве битв и войн (первая и вторая мировые войны). В 1977 г. Планета должна была погибнуть, но 17 октября 1949 г. Силы Света, под руководством того, кого люди называют Архангелом Михаилом, одержали победу над силами тьмы, Князь мира сего был изгнан с Земли. Силы тьмы разбиты и обезглавлены, но они ещё очень сильны и будут долго приносить горе и страдания людям, ибо за счёт этого они живут (они питаются нашими страданиями). Третьей мировой войны не будет, будет много локальных войн. Произойдет множество катаклизмов, но уцелеет Сибирь, и центр России сместится в Алтайский край.

Наша раса уйдет с арены, когда на Земле появится шестая раса людей, которых представители пятой расы будут называть мутантами, ибо они будут отличаться своими духовными способностями. Но, постепенно, они вытеснят нашу, ду-

ховно ущербную расу.

Оказывается, на стр.308 «Пророки пришли из Генофонда». Изучите всё о жизни Махатм, о Хранителях расы человеческой и я думаю, что Вы измените свою точку зрения. А на стр.309 Вы сами даёте ответ на свой вопрос о значении Генофонда. Действительно, Лемурийцы и Атланты не смогут жить в нашей атмосфере. Махатмы Шамбалы обитают в трех состояниях: в физических телах; в тонкоматериальных телах и в полуплотных телах – среднем между физическим и тонким (такое тело впервые продемонстрировал Иисус Христос своим апостолам). Это тело освоит шестая раса, а седьмая полностью прейдёт жить в тонкоматериальные тела. Так вот, Махатмы, пребывающие в физических телах, вынуждены, после посещения крупных городов и получения достаточной дозы флюидаальной отравы от общения с людьми (толпы раздражённых людей порождают заразный ядовитый империл), прибегать к самадхи, для восстановления своих сил. Как люди это делают, уходя в глубокий сон. В обычной жизни Махатмы не спят, а переключают своё сознание из одних энергетических центров на другие.

К двум значениям Генофонда, указанным на стр.310 добавьте третье – работа Духа в тонком плане и восстановление своих сил, после пребывания на грязной (в энергетическом плане) Земле.

По поводу наклона земной оси (стр.312) отсылаю к трудам русских ученых (указанного ранее новосибирского учё-

ного Дмитриев А.Н.). Магнитный полюс Земли уже перемещается, точно так же, как и на других планетах Солнечной системы. Это называется инверсия полюсов.

Пещеры охраняют (стр.316) и люди, и духи, и сами Сомати. Людей Вы видели, силу психического воздействия испытали на себе сами. Сонмы духов помогают Махатмам – это так называемые элементалы, духи стихий. Например, в келье Серафима Саровского появлялся дух огня и свечи и лампы, казалось, сами зажигались. Именно этих духов и пытаются подчинить себе колдуны и маги. Планетарные духи стихий служат Великим Иерархам.

На стр.320 Вы спрашиваете: Какова роль адептов? Адепт – приверженец Духовного Учения. Е.П. Блаватская была адептом. Так что не стоит принижать роль адептов.

О регенерации клеток (стр.321) см. у Е.П. Блаватской о человеческих принципах. Одним, из которых, является жизненная энергия, которую в Индии называют Праною, в Японии – Ки, в Китае – Ци. Любые живые клеточки обеспечиваются не только минералами, но и праною. Пока есть прана, клеточки обновляются и защищаются от бактерий. Йоги Индии практикуют Пранаяму и с помощью психической энергии творят чудеса.

Пирамиды есть повсюду (стр.322). Как у человека есть энергетические центры, так и у живой планеты есть свои центры. Е.П. Блаватская пишет в книге «Из пещер и дебрей Индостана», что в Индии сами горы оборудованы под пира-

миды, и она даже была там. Роль пирамиды огромна! Это энергетические призмы, предназначенные для удержания в равновесии энергии земли. Космические и земные энергии уравновешены (центростремительные и центробежные), но темные силы делают все, в том числе и с помощью человека, чтобы нарушить равновесие и разрушить планету. Тот, кто строил пирамиды, многое знал.

На стр.325 Вы пишете, что танкетка должна пройти под пирамидой. Не бойтесь! Если туда не должен будет попасть человек, то он не попадёт. Духи стихий могут влиять и на технику.

То, что описал Лобсанг Рампа (стр.325), описала в свое время Е.П.Б. Это древний обряд посвящения, когда неофита оставляли в специальном зале на кресте на трое суток, в течение которых он должен был покинуть своё физическое тело и жить в астральном плане. На третьи сутки с первыми лучами света его отвязывали от креста. Он умирал для старой жизни и воскресал для новой. Таких людей называли «Дважды рожденные».

Да, действительно у Гитлера были подразделения СС (стр.329), которые занимались поисками Шамбалы, ибо фашизм стремился к мировому господству. Но они нашли только страшных колдунов секты Дуг-па, которые научились обманывать законы природы, вечно продлевать свою жизнь и не страдать за свои злодеяния, по крайней мере, до тех пор, пока существует Земля. Многие пытались найти настоящую

Шамбалу, но к большой радости так и не нашли.

Ваше высказывание на стр.341: «Агарты – более добрая страна, чем Шамбала» – полная чушь. А Ваши поиски различий неуместны. На Земле находится семь основных Ашрамов (духовных обителей), одной из функций которых является передача нам, землянам, духовных знаний. В каждом из Ашрамов есть свой Владыка, взаимодействующий, как со своим братством, так и с космическим. Центральным Ашрамом является Шамбала, в России называют Беловодьем. У них есть различные технические средства, т.ч. и летательные аппараты. Прочитайте письма Е.И. Рерих, где она описывает, как на одном из таких аппаратов летала в Америку. Управление НЛО осуществлялось из Шамбалы.

Я тоже хочу подтвердить слова настоятеля, что Они сильнее нас (стр.347), но Они не собираются нападать на землян и Ваши фантазии – это бред и дикий ужас! Зачем пугать людей и представлять тех, кто спасает человечество, в таком уродливом виде. Они не только не будут воевать с человечеством, но всячески помогают людям спасти Планету. Братья красивые внешне; у них высокие стройные тела, красивые лица, излучающие мудрость и доброту, нормальный нос, вот только в глаза смотреть больно, из глаз исходит яркий свет. При встрече, обычно, они опускают глаза вниз или общаются с тобою, располагаясь вполоборота, т.к. человеку трудно выдержать их взгляд. Общаются они между собою телепатически. Они не вмешиваются в деятельность человека, т.к.

существует Закон Свободы воли, согласно которого – любое существо, получившее сознание, несет ответственность за своё деяние. Но считают своим долгом подсказывать людям основные направления жизнедеятельности. У них существует «Золотое правило» – брать ответственность за взятый участок работы. Те, кто несёт ответственность за всё сущее на Планете, неоднократно воплощались среди людей, чтобы личным примером показать людям, как нужно жить.

На стр.325 Вы задаете вопрос: «Что ощущает человек в сомати?» и не отвечаете на него. В состоянии самадхи человек испытывает такое наслаждение, что нет способов выразить это чувство. Вот если взять грубо чувство эйфории, испытываемое во время алкогольного или наркотического опьянения, или сексуального оргазма и помножить во сто раз, то будет чем-то смутно напоминать. В состоянии самадхи человек испытывает чувство Великой Материнской Любви, которое человек испытывает только в раю. В этом состоянии сознание человека, как по струне, перемещается к шестому и седьмому принципам и приобщается к высоким вибрациям. В такое время хочется вопить на весь мир: «Я вас всех люблю!». А Ваше заявление (стр.358), что при пассивном сомати не происходит интенсивного совершенствования духа – не поддается критике.

Гл.4 «История человечества на Земле» – чушь. Читайте «Тайную Доктрину» Е.П. Блаватской.

Будет ли конец света? – вопрошаете Вы на стр.373. Весь

проявленный мир, в т.ч. и тот, который мы воспринимаем органами чувств, имеет своё начало и свой конец. На смену нашей пятой расе придет шестая, а затем седьмая расы, это будет ещё не скоро. В вечном круговороте жизни, когда на смену одному веку приходит другой (символ свастики, так почитаемый на востоке и извращённый гитлеризмом). На смену Кали Юге придет Сатья Юга, и человечество ещё испытает радость жизни. Но в конце седьмой расы человечество уйдет жить на другую планету, а Земля будет находиться в пралайе (в отдыхе) до появления на ней новой жизни. День и ночь Браммы.

Гл.6 «Негативная аура над Россией» – полная ерунда.

Читайте Д.Андреева «Роза мира» и письма Е.И. Рерих. За Россией будущее планеты. Гибель России, гибель всей Планеты! Именно России выпала огромная миссия объединить всё человечество в единую страну. Именно, многострадальной России дано подняться с колен и повести за собой всё человечество. Люди в России страдают из-за своего прошлого и своего будущего. В страданиях человек очищается. Смывая позор своих предков, люди познают на себе всю горечь отвратительной власти, дабы в будущем, став центром человечества, не проявляли национально-шовинистических настроений, не возгордились в своей славе. Возрождение Духовности – вот приоритетное направление деятельности в России всем, кому небезразлично будущее Земли. Нострадамус не любил Россию и называл нас «северными варварами».

ми», «гипербореяцами» (по названию второй расы, жившей на нашей территории), но в то же время он говорил, что за русскими будущее. Болгарская пророчица Ванга (см. книгу В.Сидорова «Людмила и Вангелия») говорила в 1979 г., что через 60 лет первенство России признает Америка. Явление Христа будет в России. Новое Учение пойдет из России и, как белый снег, покроет всю Россию, а затем и всю Землю. Радуйтесь, что нам выпала миссия возродить былую славу человеческого Духа.

«Почему же Тот Свет (стр.393) не поможет России?» Кто Вам сказал? Читайте письма Е.И. Рерих. Помощь постоянно идёт. Правда, в 1926 г. семья Рерихов привозила в Россию «Послание Махатм» к новой власти, но, увы, большевики не приняли помощь и тем самым отбросили развитие России на десятилетия. А вот Рузвельт принял в 1933 г. помощь от «Того Света» и вытащил Америку из кризиса. Кстати, Рузвельту большую помощь оказывала Е.И. Рерих, отправляя письма Махатм в Америку. Прочтите книгу «Напутствие вождю». Но, даже в духовном вакууме Россия всегда получала покровительство свыше, ибо тот, кто воплощался Сергием Радонежским, является Великим покровителем России.

На стр.407 узнал для себя новость: «...Все цивилизации на Земле погибли из-за культа власти», а я думал из-за невежества и эгоизма. Но сами то Вы проявили власть, убедив мальчиков избить Диму, который гадил в лифте. На стр.410 Вы сами себе противоречите: «Рахимов применил власть

для созидания!». На стр.412 Вы предлагаете применять волю: «...перевоспитывать...» и «...наказывать...».

Вся Вселенная держится на Высшей Воле. Вы даже руку не сможете поднять без волевого усилия. Власть нужна! Но власть мудрая, централизованная, несущая ответственность за весь народ. Как головной мозг, принимающий информацию от всех органов человеческого тела и управляющий всем телом, проявляя заботу о больном участке, для быстрого исцеления. Хотя, в человеческом организме все внутренние органы работают на своих частотах и в тоже время не конфликтуют друг с другом. Внутри нас происходят сотни, тысячи различных процессов в автоматическом режиме: сердцебиение, дыхание, обмен веществ, деление клеток и т.д. Эти процессы управляются энергетическими центрами (чакрами), в деятельность которых человек своим сознанием не вмешивается. Вот Вам образец Власти.

Гл.7 «Добро и зло».

Во всей Вселенной нет такого понятия как «Добро и зло», это философское понятие касается только конкретного индивидуума, выявившего себя к жизни. Что одному будет добром, то другому покажется злом. Всё, что мне нравится и приносит благо, я называю «добром», а всё, что не нравится и приносит страдание – «злом». Например, умер родственник, мне плохо, я страдаю без него, значит это зло, а то, что он попал в рай и ему хорошо, я не чувствую.

Первая и вторая расы человечества имели эфирные тела и

жили в райских условиях, ибо они были независимы от природных и погодных условий, а значит – не страдали. Но человек пожелал стать мудрым, а для этого нужно пройти через физические воплощения, т.к. только в физическом теле возможно развить интеллект и самосознание. Библейская легенда гласит, что в раю росло дерево «Познания добра и зла», а противный Змей-искуситель уговорил Еву съесть запретный плод с этого дерева. На Востоке Нагом (Змеем) называли Мудрецов, там до сих пор почитают змей. Высшие иерархи предложили человеку стать Мудрым или Сознательным, а для этого человеку нужно познать «Закон добра и зла», т.е. на своей шкуре узнать, что такое хорошо и что такое плохо. Пойдя на воплощения в физических телах, человек добровольно согласился на лишения и страдания, ради одной цели – стать, в конце концов, Космическим иерархом, Богосотрудником. Только, когда «Высшее Я» научится управлять своей маленькой вселенной, под названием человек, подчинив своей воле свои мысли, эмоции, чувства, только тогда сможет управлять планетою, Солнечную систему и всей Вселенной. Научитесь владеть своим микрокосмосом и тогда Вы сможете управлять макрокосмосом.

Человек рано или поздно узнает Истину и вернётся к своему первоначальному состоянию, в котором находился в первой и второй расе, но при этом сохранит сознание. Да! Именно всё человечество проходило по всем расам с первой по пятую, из воплощения в воплощение, из одной подрасы в

другую, ради познания Божественной Мудрости. Мы с Вами, дорогой Мулдашев, жили в Лемурийской расе, в расе Атлантов и сейчас живем в Арийской расе, и будем жить в шестой и в седьмой. Еще раз спрашиваю: «О каком Генофонде Вы ведёте речь? Кого Вы собираетесь сохранять?». Меняется планета, меняются условия жизни, под которые подстраивается каждая новая раса человечества. И существо, жившее миллионы лет назад, не сможет выжить в новых условиях, если не сменит старую одежду (бренное тело) на новую.

В наших тяжелых, в энергетическом плане, условиях, чай на дворе век Кали, супруги бога Шивы – бога разрушителя, выжить могут только энергетически сильные. «Золотая рыбка», попадая в болото, превращается в лягушку (вспомните сказку). Кстати, в сказке царевна-лягушка сказала, что ей носить эту кожу три года, три месяца и три дня (Три семёрки – о чем речь?). Так вот, нужно очистить болото, и тогда золотая рыбка в чистой воде сможет сама вспомнить – кто она, откуда пришла и зачем? Монада человека, попав в земные условия, забыла «от кого она произошла?» (название книги). Высшие братья уже трудятся сверху (случайные появления НЛЮ), а наша задача – помочь им снизу. Давайте не будем уповать на власть предержавших, а вместе дружной семьёй начнем очищать пространство Земли. Давайте создавать условия для совершенствования других, идущих нам на смену!

Я Вам довел информацию, полученную мною из различ-

ных источников, а Вы уж сами решайте, принимать её или нет и, пожалуйста, не сердитесь на резкий тон письма.

12.10.03 г. – 12.12.03 г. (в перерыве между «боями»)

С уважением, А. Матякубов